



NOUA GOSPODĂRIE COLECTIVĂ

„Drumul Victoriei“

Primele gospodării colective din țară... Știrea răscolise adânc și satul Movilița... Știrea răscolise adânc și satul Movilița...

— „Bine a spus tov. Paraschiv — rostește el când îl întrebă de ce s'a înscris... Bine a spus tov. Paraschiv — rostește el când îl întrebă de ce s'a înscris...

— „Când a văzut că moșneagul s'a înscris, Ion al lui Năstase n'a mai stat pe gânduri... Când a văzut că moșneagul s'a înscris, Ion al lui Năstase n'a mai stat pe gânduri...

— „Crestea numărul celor care se treceau pentru gospodăria colectivă... Crestea numărul celor care se treceau pentru gospodăria colectivă...

— „Cum să renunțe ușor la viața de huzur, chiaburul Mihai Enescu... Cum să renunțe ușor la viața de huzur, chiaburul Mihai Enescu...

Premierea muncitorilor fruntași dela uzinele „Sovrommetal“—Reșița

REȘIȚA 29. — La uzinele „Sovrommetal“ — Reșița a avut loc festivitatea premierii muncitorilor care s'au evidențiat în mod deosebit în cucerirea...

Prima etapă a cursei cicliste G.M.A.

Eri dimineață a început desfașurarea marilor curse cicliste de fond „Gala pentru Muncă și Apărarea R.P.R.“... Eri dimineață a început desfașurarea marilor curse cicliste de fond „Gala pentru Muncă și Apărarea R.P.R.“...

Dela Universitatea serală de marxism-leninism a Organizației P. M. R. București

Universitatea serală de marxism-leninism a Organizației P.M.R. București anunță pe tovarășii studenți care n'au participat la seminariile generale recapitulative de sfârșit de an din luna Iunie a. c. că mai pot trece pe la Secretariatul Universității...

Acțiunea de refacere a drumurilor în județul Iași

În cursul lunii Iulie a continuat în județul Iași acțiunea de refacere a drumurilor și șoselelor... În cursul lunii Iulie a continuat în județul Iași acțiunea de refacere a drumurilor și șoselelor...

Școala din comună e gata pentru noul an școlar

SLATINA (dela corespondența noastră). — Școala primară din comuna Polzna județului Olt a terminat de curând toate pregătirile în vederea începerii noului an școlar... Școala primară din comuna Polzna județului Olt a terminat de curând toate pregătirile în vederea începerii noului an școlar...

RADIO — Vineri 1 Septembrie 1950

RADIO ROMANIA ȘI RADIO BUCUREȘTI I: 6.10: Radio Jurnal. 6.55: Buletinul de știri în limba rusă... RADIO ROMANIA ȘI RADIO BUCUREȘTI I: 6.10: Radio Jurnal. 6.55: Buletinul de știri în limba rusă...

Hotărârea Comitetului Organizației București P.M.R. asupra pregătirii deschiderii anului școlar 1950-1951

în învățământul preșcolar, elementar și mediu din București

Comitetul Organizației București P.M.R. a dat o hotărâre asupra pregătirii deschiderii anului școlar 1950-1951 în învățământul preșcolar, elementar și mediu din București... Comitetul Organizației București P.M.R. a dat o hotărâre asupra pregătirii deschiderii anului școlar 1950-1951 în învățământul preșcolar, elementar și mediu din București...

Comitetul de partid ale raioanelor vor veghea la buna desfășurare a învățământului public

Comitetul de partid ale raioanelor vor veghea la buna desfășurare a învățământului public sub toate aspectele, vor lua măsurile necesare pentru asigurarea învățământului... Comitetul de partid ale raioanelor vor veghea la buna desfășurare a învățământului public sub toate aspectele, vor lua măsurile necesare pentru asigurarea învățământului...

Organizațiile de partid din școli vor pune în centrul preocupărilor lor problema unei desăvârșiri a învățământului

Organizațiile de partid din școli vor pune în centrul preocupărilor lor problema unei desăvârșiri a învățământului în școli și vor sprijini directorii, corpul didactic, organizațiile de tineret și pionieri în vederea ducerii la bun sfârșit a sarcinilor lor ce le revin... Organizațiile de partid din școli vor pune în centrul preocupărilor lor problema unei desăvârșiri a învățământului în școli și vor sprijini directorii, corpul didactic, organizațiile de tineret și pionieri în vederea ducerii la bun sfârșit a sarcinilor lor ce le revin...

Organizațiile de partid ale raioanelor și organizațiile de bază din școli vor lua în discuție problemele muncii de învățământ

Organizațiile de partid ale raioanelor și organizațiile de bază din școli vor lua în discuție problemele muncii de învățământ și vor lua măsurile necesare pentru asigurarea învățământului... Organizațiile de partid ale raioanelor și organizațiile de bază din școli vor lua în discuție problemele muncii de învățământ și vor lua măsurile necesare pentru asigurarea învățământului...

Doi ani dela moartea lui A. A. Iordanov

Se împlinesc astăzi doi ani de când a încetat să bată inima înflăcărată a lui Andrei Alexandrovici Iordanov... Se împlinesc astăzi doi ani de când a încetat să bată inima înflăcărată a lui Andrei Alexandrovici Iordanov...

Doi ani dela moartea lui A. A. Iordanov

luptătorilor pentru pace de pretutindeni... Cu întreaga sa forță de eminent teoretician marxist, cu întreg talentul său de strălucit propagandist, a luptat Andrei Alexandrovici Iordanov pentru răspândirea măreței învășării lui Marx-Engels-Lenin-Stalin... luptătorilor pentru pace de pretutindeni... Cu întreaga sa forță de eminent teoretician marxist, cu întreg talentul său de strălucit propagandist, a luptat Andrei Alexandrovici Iordanov pentru răspândirea măreței învășării lui Marx-Engels-Lenin-Stalin...

Doi ani dela moartea lui A. A. Iordanov

lingvisticele; Bogăția noulor teze geniale cu care tovarășul Stalin a dezvoltat marxismul, depășește cu mult cadrul științei limbii și rezolvă atât de multe probleme teoretice, încât deschide și clarifică noi perspective tuturor domeniilor ideologice și științifice... lingvisticele; Bogăția noulor teze geniale cu care tovarășul Stalin a dezvoltat marxismul, depășește cu mult cadrul științei limbii și rezolvă atât de multe probleme teoretice, încât deschide și clarifică noi perspective tuturor domeniilor ideologice și științifice...



